

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 30. 12. SVETA DRUŽINA	Lucija	9.30	Flajs Tatjana
	Portorož	11.00	Možina Srečko
	KP stolni	18.00	za župniji
P. 31. 12. Silvester	Portorož	18.00	Monika
	Drugod		Krast Angela
T. 01. 01. NOVO LETO 2013	Portorož	11.00	za blagoslov leta 2013
	Lucija	19.00	v čast nadangelu Mihaelu
S. 02. 01. Bazilij	Lucija	8.00	v čast Svetemu Duhu
	Drugod		po namenu (Jože)
Č. 03. 01. Ime Jezusovo	Lucija	19.00	Calcina Libero
	Drugod		za duhovne poklice
P. 04. 01. Angela Folijska Prvi petek	Portorož	18.00	Jakomin Giovanna
	Lucija	19.00	Podgorelec Danilo
S. 05. 01. Milena Prva sobota	Portorož	18.00	Filip in Franc
	Center Luc	16.00	za zdravje in pokojne
N. 06. 01. SVETI TRIJE KRALJI	Lucija	9.30	Grbec Jože
	Portorož	11.00	Za župniji
	KP stolnica	18.00	za zdravje družine



Pred časom sem hotela v neki trgovini kupiti jaslično figurico svetega Jožefa, ki sem ga potrebovala za prav poseben namen. Nisem bila prepričana, če lahko dobiš tudi posamezne figurice – in sem to previdno vprašala. »Seveda,« je potrdila prodajalka, »vsako figurico lahko kupite posebej.« »Tudi svetega Jožefa?« »Aja, ne, tega pa seveda ne! Sveta družina je samo v kompletu.«

Ali je bilo prodajalki jasno, kako veliko versko resnico je pravkar izrekla? Sveta družina je le v kompletu, tako rekoč v troje ... Jožef ne gre brez Marije in otroka, otrok ne brez staršev, Marija ne brez Jožefa in otroka.

Tako bi moralo biti tudi v naših družinah ...

»Družina je prva in temeljna človeška skupnost. Ona je življenjski okvir, je ozračje ljubezni. Življenje vsake družbe, naroda ali države je odvisna od družine, če je le v resnici pravi življenjski okvir in ozračje ljubezni.«
bl. Janez Pavel II

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 5.

SVETA DRUŽINA

30. december – 06. januar 2013

»Jezus gre svojo pot«



»Dejal jima je: »Kako, da sta me iskala?
Mar nista vedela, da moram biti v tem,
kar je mojega Očeta?«
(Lk 2,49)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

SVETA DRUŽINA (Lk 2,41-52)

V dogodku, ki se je zgodil v templju, je Marija podzavestno spoznala, da je ta ločitev odraščajočega Jezusa dejansko le predigra tiste zadnje, boleče ločitve od Sina, ki jo čaka na Kalvariji.

Morda se nam zdi čudno, kako sta starša mogla izgubiti Jezusa. Razumeli bomo, če upoštevamo tedanje običaje. Na romanju so se ljudje družili po skupinah. Možje so običajno hodili skupaj, žene skupaj, odraščajoči fantje pa spet posebej. Skupaj so se zbrali le tedaj, ko so se ustavili na počivališču ali tam, kjer so prespali. Tako sta Jožef in Marija šele zvečer odkrila, da Jezusa ni bilo med romarji, ki so se vračali iz Jeruzalema. Ko ga nista našla, sta se, kljub celodnevni utrujajoči hoji, takoj obrnila in ga šla iskat.

Lahko si predstavljamo grozo, ki jo je občutila Marija, ko je spoznala, da se je Jezus, njen ljubljeni otrok, izgubil. Jožef in Marija sta tri dni doživljala smrtni strah. Izgubljenega otroka sta iskala med sorodniki in znanci, a zaman. Na koncu sta stopila še v tempelj, morda zato, da bi prosila Boga, naj jima pomaga iskati Jezusa – in tam sta ga našla! Obred »bar micvah« je že davno minil, Jezus pa je še vedno bil med učitelji postave, vendar ne kot učenec, ki bi se učil od judovskih učenjakov, temveč kot suveren učitelj postave, tako da so se vsi čudil njegovi modrosti.

Ko ga starša torej najdeta v templju, sledi tisti znani prizor z Jezusovimi besedami: »Kako da sta me iskala? Mar nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?«, ki jih starša preprosto nista razumela. To je presegalo njuno razumevanje Božjih načrtov.

Boleče spoznanje: Marija ni več razumela svojega otroka! Njegova pot se ločuje od njene, njegove misli so daleč nad njenimi. Jezus se ji odmika! Tipično: odraščajoči otrok začne hoditi svojo pot.

Po: J. Kuzniku

YOUCAT – Katekizem za mlade

Kakšno mesto ima družina v Božjem načrtu?

Mož in žena, ki sta poročena, sestavljata skupaj s svojimi otroki družino. Bog hoče, da se otroci, kolikor je to mogoče, rodijo iz ljubezni staršev. Otroci, ki so zaupani varstvu in skrbi svojih staršev, imajo enako dostojanstvo kot njihovi starši.

(KKC 2201–2206, 2249)

Bog sam je v svoji globini občestvo. Kar zadeva ljudi, je družina verna slika občestva. Družina je edinstvena šola popolnih odnosov, ki omogočajo življenje. Otroci nikjer drugje ne odraščajo bolje kot v celoviti družini, v kateri se živi v pristrčni naklonjenosti, v vzajemnem spoštovanju in v medsebojni odgovornosti. Končno raste v družini tudi vera; družina je, tako pravi Cerkev, Cerkev v malem, »domača Cerkev«; moč njenega sijaja naj bi povabila druge v občestvo vere, ljubezni in upanja.

OBVESTILA

- **ZAKLJUČEK STRUNJANSKEGA LETA** (500-letnica prikazovanj) je danes 30. 12. v Koprski stolnici. Ob 17.00 je molitev rožnega venca, ob 17.30 pete litanije Matere Božje in ob 18.00 zahvalna sv. maša. Verniki se zberemo v čim večjem številu ob škofu Juriju, da se Bogu zahvalimo za vse milosti. Danes ni večerne sv. maše v Portorožu.
- **SILVESTROVO** – zadnji dan leta 2012. S sveto mašo ob 19.00 v Luciji se bomo Bogu in Mariji za vse darove preteklega leta. Vabljeni!
- **NOVO LETO – MARIJA SVETA BOŽJA MATI** praznik obhajamo v torek. Sveti maši sta: v Portorožu ob 11.00 in v Luciji ob 19.00. Z Bogom začnimo leto, da bo blagoslov imelo. Vabljeni k sv. maši!
- **PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA** v mesecu januarju nas vabita k češčenju Srca Jezusa in Marije. Priložnost za sv. spoved je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih je v petek 4. 1. dopoldne, popoldne v Centru starejših in bolnišnici Izola. V soboto 5. 1. je sv. maša ob 16.00 v Centru starejših v Luciji. Birmanci ne pozabite na 5 prvi petek.
- **PRVOSOBOTNA POBOŽNOST** Prihodnje leto obhajamo 70 letnico, odkar so se po naročilu papeža Pija XII. sredi vojnih grozot leta 1943 verniki po vsem svetu in pri nas posvetili Marijinemu brezmadežnemu Srcu. V Sloveniji se od 1992 izročamo Mariji na njen največji praznik, 15. avgusta. Letos se bomo na to pripravljali z obhajanjem petih zaporednih prvih sobot, kakor sta Jezus in Marija naročila fatimski vidkinji, sestri Luciji. Kdor bo na fatimski način obhajal pet prvih sobot, mu Marija obljublja vse milosti, ki so potrebne za zveličanje. Pogoj je, da se v duhu zadoščevanja, pokore in sprave Marijinemu brezmadežnemu Srcu 1) spovemo svojih grehov, 2) prejmemo zadostilno sveto obhajilo, 3) zmolimo en del rožnega venca, 4) v povezanosti z Devico Marijo četrť ure premišljujemo eno ali več skrivnosti rožnega venca – 5) vse v duhu zadoščevanja, pokore in sprave. Lahko začnete v januarju ali v aprilu 2013.
- **GOSPODOVO RAZGLAŠENJE** praznujemo v nedeljo 6. 1. Ta dan prinesejo otroci k sv. maši svoje darove, ki so jih ves advent zbirali za lačne otroke »Otroci za otroke«. Svoj dar položijo pred jaslice.
- **BOŽIČNICA OTROŠKIH ZBORČKOV** je v nedeljo 6. 1. ob 15.30 v Sv. Antonu. Vabljeni!
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro. Blagoslavljal bom ves mesec januar.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK** Poleg oznanil je tudi naročilnica za verski tisk. To izpolnite in jo do konca januarja vrnite župniku.
- **ROMANJE 2013:** Severna Italija in Švica: od 29. julija do 2. avgusta 2013. Cena je 439 €. Ob prijavi vplačaš kavcijo 100 €. Program dobite na listih poleg oznanil.